



Курганец осужден за причинение смерти сожительнице



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему курганцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено в ходе следствия и суда, после полуночи 01 июня прошлого года обвиняемый на кухне распивал спиртное со своей сожительницей. В ходе произошедшей ссоры он нанес женщине один удар взятым на месте кухонным ножом в область живота. Прибывшей по его вызову бригадой скорой помощи потерпевшая была госпитализирована в медицинское учреждение областного центра, где от полученного ранения скончалась через несколько дней.

По подозрению в совершении указанного преступления мужчина был задержан в этот же день и дал признательные показания. На период следствия ему избиралась мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

заключения под стражу. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности, при этом освобожден из мест лишения свободы в декабре 2021 года.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год.

Приговор суда не вступил в законную силу.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1766670>